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A NAV hatásköri szabályait érintő módosítás nyomán a nyilvánosan működő részvénytársaság 

leválás útján létrejövő jogutódjai a leválást követően is a NAV Kiemelt Adó- és Vámigazgatóságának 

hatásköre alatt maradnak. Az illetékességi szabályok változása következtében a transzferár-

kompetenciaközpontok szakértői eljárhatnak más vármegyék által kezdeményezett adóellenőrzések 

során is. 

 

Az adóigazgatási eljárások részletszabályainak módosítását indokolja az azonosításra visszavezetett 

dokumentumhitelesítés szolgáltatás 2025. október 31-i teljes jogrendszeri kivezetése, amely tény az 

állandó meghatalmazások szabályainak pontosítását teszi szükségessé. 

 

A köztartozásmentesség igazolása önálló szabályozási keretet kap azáltal, hogy kikerül az 

adóigazolások köréből. Az igazolás kiadása teljes mértékben automatizált lesz. Ha az adózó nem 

szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban, akkor a NAV elektronikus felületén 

köztartozásmentességi igazolást kérhet. Ha az adózó nem felel meg az igazolási feltételeknek, akkor 

az adóhatóság hiánypótlási felhívást bocsát ki. Ha az adózó a hiánypótlásban foglaltakat nem teljesíti, 

a NAV határozattal tagadja meg az igazolás kiállítását.  

 

Az adóigazolást érintő változás, hogy az általános- és a nemleges adóigazolás az eddig ismert 

formájában megszűnik, helyette egy egységes adóigazolás lesz. Adóigazolás iránti kérelem 

benyújtása esetén az adóigazolás azt fogja tartalmazni, hogy az adózónak nincs az adóhatóságnál 

nyilvántartott tartozása, köztartozása, illetve teljesítette bevallási- és adófizetési kötelezettségét. Ha e 

kötelezettségei közül valamelyiket nem teljesítette, akkor is adóigazolás kiállítására kerül sor, 

feltüntetve az igazolásban az elmaradt kötelezettségeket. 

 

Az adós egy összegben, önkéntesen, EFER útján teljesíthet befizetést a végrehajtói letéti számlára a 

NAV-nak végrehajtásra átadott tartozások tekintetében. A befizetést az adózó rendelkezése szerint 

fogja elszámolni az adóhatóság.  


